YAK 519.6

OIIEPATOPHBINA CIIOCOB HAXOXKJIEHUA KOY®PUIIUEHTOB
YETHBIX ®YHKIUA BOJbIINX CTENEHEHA PSAJIOB ®YPBE

bapmowiesuu Anacmacua Banepveena, Cemenosuu Anzenuna Buxkmoposna,
cmyoenumul 2-20 kypca Cmpoumenvho2o gaxkyivmema
benopycckuti nayuonanvuviu mexuuueckut ynueepcumem, 2. Munck
(Hayunuwiti pykogooumenv — Akumos B.A., kano. ¢uz.-mam. nayx)

Kak wuzBectno [3, 5] ¢dynkumio f(x), mepuonuunytro c¢ nepuogom T=21 u

YAOBJIETBOPSIIOILYIO YCIOBUAM J{upuxie, MOXKHO pa3inokuTh B psia Oypbe Ha OTpE3Ke

[-1 1]:
flx) = % + Z:l(an cos 6, X)

re:
. l
Op = — an=7ff(x)cosc$nxdx, n=20,1,..
-1
Ecnu f(x) — wetnas dyunkuus, to b,=0, n=1,2,...,
l
2
an =ij(x) cosd,x dx, n=20,1,..
0

B HekoTophix ciydasx 3amaHHyio Ha otpeske [0, 1] ¢ynkmuio mocrarouno
Pa3JIOKUTD B PsJl TOJBKO MO KOCUHYCaM, a 3aT€M MPOJAOJIKUTh €€ YETHBIM CIIOCOOOM
Ha 0Tpe3ok [-1, 0]. B Touke pa3psiBa mepBoro poaa psx Oypre QyHKIMU CXOAUTCS K
3HaueHuto f(x)=0,5[f(x +0) + f(x - 0)].

PaccmoTpum oneparop
fx+1) —f(x—1

2

Ncnonb3yst u3BeCTHBIE TPUTOHOMETpUUYECKUE (hOPMYJIbI, OIPECIIICM:

Tilf ()] = (3.1)

T;[cos 6,x] = —sin §,x sintn = 0 (3.2)
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AHaJIOTUYHO:
T;[cos 6,x] = (—1)"™1 cos 6,x (3.3)
Kpowme 7;BBenem oneparop Vi:

_fe
Vlf ) = 15 g7z B

Ha ocHoBe npuHInna cyneprno3uiuyi yCTaHaBIMBAEM CBOMCTBA onepaTopoB Do

u D»:

_ sh(ldy)
" d,
Dy[cos 8,,x] = 0,Dy[C] =C
_ ldysh(ld,)
2 1+d2/52
(—DM*5;
D,[cos §8,,x] = Tcos&lx NpUM # N, p 0] =0
0 npum=n

PaccMOTpUM KOHKpPETHBIE MPUMEPBl HAXOXKIECHUS KOIP(UIMEHTOB pAJIOB

@Dypbe ONepaTOpHBIM METOJOM.

(00

MycTb x2" = Z apcosépx, 1 =0,1.2,..

n=1

HenocpencTBeHHO yCcTaHOBUM:

(00
Z aj COS 5kx] = a,,

n=1

er

Dy [er]lx:O = m,

Dy

r)! 12
DO[xZT]|x=O =2rl%" + - + (_1)1‘ ! 523 2’ [z ay COs 5kxl |x 0=

(D)%,
an 5

OxoHYaTEeILHO IMOJIy4HUM:

2r © 1N\ j2r-2
X2 = L +2 Z(_l)n [21‘(21’ D! + -+ (=11 (27‘)!] cos 6,x (3.5)
n=1

2r+1 62 62"
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Bripaxxenue (3.5) mociie moACTaHOBKYU B HEro 3HaUCHU =4 u /=7, a Takxke

r=5 U [=r TpUHUMAET COOTBETCTBEHHO CJIEAYIOIIUN BUI:

. T 8n® 6-7-8:m* 4-5-6:7-8-m% 8!
X =?+22(—1)" - + — —| cosnx
n=1

n? n# né n8
o T, . [1on® 8:9:10-7° 6-7-8:9-10-m*
X =H+22(_1) 2 n# * noé
n=1
4:5-6:7-8-9-10-w% 10!
- e ~ 7o cosnx
Takum 06pa3oM MPUXOIUM K Pa3IOKEHHUIO YETHBIX CTETICHHBIX ()YHKIIUN B
psaasl Oypre.
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